
V Novém Jičíně 11.03.2020

VĚC: Vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce „Revitalizace atria ZŠ Komenského 66 Nový Jičín“, zahájené uveřejněním zadávací dokumentace na profilu zadavatele dne 20.02.2020

Na základě ustanovení § 98 zákona č.134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek v platném znění (dále jen „ZZVZ“), zadavatel poskytuje uchazečům vysvětlení zadávací dokumentace. 

Otázka č. 1
V Zadávací dokumentaci v příloze rozpocet_oprava_1 v listu 01 SO 01 Pol je u pol. č. 70 Řezivo akátové – m3 – 2,79101 špatně proveden výpočet výměry. V řádku pódium – fošna 150x60 mm: by mělo být 0,06*4,66*12,0*1,1=3,69072 m3, celkem v pol. 70 potom 5,92812 m3. 
  Žádáme o prověření a případnou opravu výměry položky.
Víme, že se jedná o dotaz po uplynutí lhůty na doručení žádosti o vysvětlení, ale chybným výpočtem v předložených výměrách se v součtu jedná o navýšení ceny o několik set tisíc Kč. 
  Vzhledem k úpravě výkazu výměr v předchozích dotazech a zvláště v návaznosti na tento dotaz, žádáme o přepočet předpokládané nabídkové ceny, která je ze zadání nepřekročitelná.

Odpověď č. 1
  Ano, máte pravdu, pol. č. 70 Řezivo akátové, má chybnou (nižší) hodnotu výměry na základě nesprávně provedeného výpočtu, a máte pravdu i v tom, že tato skutečnost s největší pravděpodobností ovlivní předpokládanou hodnotu veřejné zakázky. 

 	V případě změny předpokládané hodnoty se jedná o změnu zadávací dokumentace, která podléhá schválení v orgánech města. 
S ohledem na výše uvedené, Vám v tuto chvíli můžeme sdělit, že v žádném případě nedojde k výběru dodavatele na základě stávajících zveřejněných zadávacích podmínek.

  Zadavatel bude vzniklou situaci řešit v souladu se ZZVZ.  
  	
  Otázka č. 2
V Zadávací dokumentaci v příloze rozpocet_oprava_1 v listu 01 SO 02 Pol je u pol. č. 22 Řezivo akátové – m3 – 1,10192 špatně výpočet výměry. V řádku mobilní molo – fošny 150x60 mm: by mělo být 0,06*(2*(19,63-079))*1,2=2,71296 m3, celkem v pol. 22 potom 3,40794 m3. 
Žádáme o prověření a případnou opravu výměry položky.
Víme, že se jedná o dotaz po uplynutí lhůty na doručení žádosti o vysvětlení, ale chybným výpočtem v předložených výměrách se v součtu jedná o navýšení ceny o několik set tisíc Kč. 
  Vzhledem k úpravě výkazu výměr v předchozích dotazech a zvláště v návaznosti na tento dotaz, žádáme o přepočet předpokládané nabídkové ceny, která je ze zadání nepřekročitelná.

Odpověď č. 2
  Ano, máte pravdu, pol. č. 22 Řezivo akátové, má chybnou (nižší) hodnotu výměry na základě nesprávně provedeného výpočtu, a máte pravdu i v tom, že tato skutečnost s největší pravděpodobností ovlivní předpokládanou hodnotu veřejné zakázky. 

 	V případě změny předpokládané hodnoty se jedná o změnu zadávací dokumentace, která podléhá schválení v orgánech města. 
S ohledem na výše uvedené, Vám v tuto chvíli můžeme sdělit, že v žádném případě nedojde k výběru dodavatele na základě stávajících zveřejněných zadávacích podmínek.

  Zadavatel bude vzniklou situaci řešit v souladu se ZZVZ.  


 								




RNDr. Jitka Hanzelková
     ředitelka školy
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